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DEN A JEHO JEHODLIVÉ ČINNOSTI V URČITOU HODINU, 

MINULOST, PŘITOMNOST A BUDOUCNOSTNÁŠ SVĚT

POSKLÁDÁM ČÍSLENOU ŘADU DO 12 NAHORU I 

DOLŮ PRACOVNÍ SEŠIT STR. 56-58

VÍM, CO DĚLÁM V URČITOU HODINU

MATEMATIKA

ČESKÝ JAZYK PÍŠU VŠECHNY TVARY SHORA   UVOLŇOVACÍ CVIKY STR. 32-33

ŘEKNU, JESTLI JE OTO V KRABICI NEBO NA KRABICI.

SLOVÍČKA: PŘEDLOŽKY ON/IN, A BOX, A CHAIR, A BED, A 

CUPBOARD. FRÁZE: WHERE IS…?ANGLICKÝ JAZYK

  Týdenní plán

    18.1. - 22.1.

PŘEDMĚT CÍL UČIVO
POZNÁM 5 A VÍCE MALÝCH PÍSMENEK UŽ ČTEME A PÍŠEME SAMI STR. 4-7

ČTU SLABIKY O DVOU HLÁSKÁCH SLABIKÁŘ STR. 2 - 8

PÍŠU SPRÁVNĚ DĚ, TĚ, NĚ, DI, TI, NI HRAJEME SI VE ŠKOLE I DOMA STR. 72
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Informace pro rodiče:

Vaše paní učitelky Katka Klímová, Verča Pavlíčková a Barča Klíčová

V případě jakýkoliv dotazů nebo nejasností se na mě nebo paní učitelky Verču nebo Barču neváhejte obrátit.

V českém jazyce se budeme od pondělí dělit na dvě skupiny - 1. skupinka bude číst genetickou metodou (G) se mnou a 2.skupinka analyticko-syntetickou 

metodou (AS) s paní učitelkou Verčou. Většina dětí pokračuje se mnou, jen vybraní žáčci budou číst s Verčou. I v týdenním plánu budou výstupy jednotlivých 

skupin odděleny. 

Prosím rodiče nebo děti mojí skupiny, aby přes víkend vytáhli z pracovního sešitu středovou přílohu a rozstříhali ji na jednotlivá písmenka. Ta si děti přinesou v 

pondělí do školy. 

Milí rodiče, písemné práce byly napsány. Posílám je po dětech domů a prosím o jejich prohlédnutí a podepsání. Potom je děti opět přinesou do školy, musím si 

je založit. Děkuji za spolupráci.

Všimla jsem si, že většině dětí dělá potíže slovo rozložit na hlásky (skládání jim jde skvěle). Proto prosím o denní trénink rozkládání slov na hlásky tj. rodič řekne 

VEČEŘE, dítě řekne V-E-Č-E-Ř-E. Komu to půjde, může zkoušet delší slova nebo slova se skupinou souhlásek např. KRAVIČKA, OBDÉLNÍK apod. Denně aspoň 5 

minut. 

Chválím některé děti, že už počítají bez pomůcek, rovnou z hlavy. To je paráda. 

Tématem Tv vysílání bude hodnocení uplynulého pololetí a budeme ho dělat ve škole.

V anglickém jazyce budeme procvičovat https://bit.ly/38DJvnU a  poslouchat písničku Where's Otto? https://bit.ly/35EZgZR

V případě sněhové nadílky budeme chodit v Tv bobovat. Prosím o vhodné oblečení: rukavice, čepice, šály apod. Děti si mohou nosit své vlastní  (boby, lopaty, 

talíře...) nebo využít družinové talíře na sníh, které však v případě záměrného poškození bude nutné uhradit. Cena starších talířů je 100,-, nových 250,-. Děkuji 

za pochopení. 
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